

Рассмотрено на педагогическом совете
ГБОУ «СОШ № 22 г. Назрань»
Протокол № 5
от «11» сентября 2022г.

УТВЕРЖДАЮ:
И.о. директора
Х.М. Сайнароева
«12» октября 2022г.

Положение о нормах внешнего вида для педагогических работников ГБОУ «СОШ № 22 г. Назрань»

1. Общие положения

Данное положение разработано на основании решения педагогического совета от 11.09.2022 № 2 с целью соблюдения этических норм и корпоративного единства.

2. Требования к внешнему виду педагога

- Внешний вид педагога – прическа, одежда, обувь – должны соответствовать цели учебно-воспитательного процесса.
- Педагогический состав работников школы должен показывать пример своим ученикам, выдерживать деловой стиль в своей повседневной одежде.

3. Основные требования к внешнему виду педагогов:

- опрятность;
- деловой стиль одежды;
- наличие сменной обуви.

3.1. Внешний вид мужчин:

- рекомендуется: деловой костюм (пиджак, брюки), джемпер, рубашка, галстук, туфли; сменная обувь независимо от времени года; аккуратные волосы;
- недопустимы: ношение спортивных костюмов и кроссовок (исключение: учитель физической культуры); сандалий любых видов.

3.2. Внешний вид женщин:

- одежда делового стиля: она подчеркивает профессиональные, личные качества педагога и официальность его отношений с учениками. К деловому костюму относится пиджак с юбкой умеренной длины и блузка. Это может быть также красивое, элегантное, но деловое платье. Сменная обувь независимо от времени года; аккуратная прическа; умеренный макияж.
- недопустимы: сильно обтягивающая одежда, одежда с глубоким декольте, юбки и платья с высоким разрезом, футболки, обтягивающие топики, режущие глаз цвета.

- признается право сотрудников школы на самовыражение в одежде в рамках, диктуемых настоящим Положением и нормами профессиональных отношений.